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 на дисертаційну роботу Власенка Дмитра Сергійовича за темою  

“Оптимізація вторинного просторово-часового оброблення сигналів в 

аерокосмічних когнітивних радарах радіобачення”,  

представлену на здобуття ступеня доктора філософії  

в галузі знань 17 Електроніка та телекомунікації  

за спеціальністю 172 Телекомунікації та радіотехніка 

 

 

 

 

Аерокосмічні радари з синтезом апертури антени сьогодні є важливим 

інструментом для вирішення багатьох задач як цивільного, так і військового 

призначення. Вони дозволяють оперативно отримувати радіозображення земної 

поверхні з високою роздільною здатністю незалежно від часу доби та погодних 

умов. Проте в сучасних аерокосмічних радарах радіобачення існує суперечність 

між шириною смуги огляду і високою азимутальною роздільною здатністю. 

Розширення зони огляду радара з синтезом апертури за дальністю вимагає 

зниження частоти повторення імпульсів, що призводить до неоднозначності 

вимірювань за азимутом. З іншого боку, для створення єдиної, безперервної та 

довгої апертури вздовж траєкторії польоту літального апарату необхідно 

збільшувати частоту повторення імпульсів, що призводить до неоднозначності 

вимірювань за дальністю. 

Для вирішення цього протиріччя в дисертаційному дослідженні Власенка 

Д. С. пропонується використовувати концепцію когнітивних радарів, що 

передбачають адаптивне налаштування передавача, приймача і фазованої 

антенної решітки, використання апріорної інформації про область 

спостереження, та наявність зворотного зв'язку. Однак, більшість таких радарів 

створені на основі евристичних методів, які є узагальненням практичного 

досвіду побудови і використання радарів з синтезом апертури. Це призводить 

до того, що їх повний потенціал залишається нерозкритим. До того ж, не було 

запропоновано цілісної статистичної теорії синтезу радіосистем, яка б 

описувала алгоритми адаптивного налаштування генераторів опорних сигналів 

і приймальних трактів. Тому задача статистичного синтезу оптимальних 

методів вторинного просторово-часового оброблення сигналів в аерокосмічних 

когнітивних радарах формування радіозображень поверхонь з високою якістю, 

яка вирішується у дисертаційній роботі, є актуальною та має наукову новизну 

Роботу над тематикою дисертаційного дослідження Власенко Дмитро 

Сергійович почав одразу після вступу до аспірантури Національного 

аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний 




